

RECTIFICATIF

Dans l'avis mortuaire de

Monsieur Michel MOLL

il fallait lire: Sa sœur Madame Mary-Anne **Borel**.